

Na temelju Odluke o raspisivanju Javnog poziva za dodjelu sredstava programima/projektima za izgradnju i uređenje infrastrukture ruralnih prostora na području Zagrebačke županije za 2020. godinu (KLASA: 022-01/20-01/07, URBROJ: 238/1-03-20-16 od 17. veljače 2020.) Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije raspisuje

JAVNI POZIV

za dodjelu sredstava programima/projektima za izgradnju i uređenje infrastrukture ruralnih prostora na području Zagrebačke županije za 2020. godinu

1. Kriteriji za dodjelu sredstava

Prijavljeni program/projekt mora biti u skladu s Razvojnou strategijom Zagrebačke županije te razvojnim programima i planovima jedinica lokalne samouprave.

Predmet Javnog poziva je dodjela kapitalnih pomoći jedinicama lokalne samouprave za poboljšanje kvalitete života u ruralnim područjima kao i poticanje dugoročno održivog i teritorijalno uravnoteženog razvoja na cijelom području Zagrebačke županije, a sukladno Programu poticanja razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora Zagrebačke županije u 2020. godini („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 43/19) i Pravilniku o općim uvjetima dodjele donacija, subvencija i pomoći iz Proračuna Zagrebačke županije („Glasnik Zagrebačke županije“ broj 14/18, 23/18, 41/18, 14/19 i 43/19), posebno u dijelu koji se odnosi na infrastrukturu i kvalitetu života na ruralnom području i to za:

- izgradnju ili rekonstrukciju nerazvrstanih cesta u funkciji razvoja poljoprivrede ili šumarstva,
- izgradnju, adaptaciju, sanaciju ili opremanje objekata društvene namjene (vatrogasni domovi i spremišta, društveni domovi, dječja igrališta, sportske građevine, građevine za organiziranje njege, odgoja i obrazovanja te zaštite do polaska u osnovnu školu, groblja - komunalna infrastruktura i prateće građevine),
- izgradnju, adaptaciju, sanaciju ili opremanje područnih škola.

Prihvatljivi su troškovi rada, opreme i usluge iz područja ruralne infrastrukture sukladno stavkama financijskog plana i troškovnika programa/projekta.

Pravo prijave na Javni poziv imaju jedinice lokalne samouprave s područja Zagrebačke županije koje u svojim razvojnim programima, planovima i proračunu za 2020. godinu imaju planirana sredstva za financiranje prijavljenih programa/projekata (izuzev jedinica lokalne samouprave I., II., III. i IV. skupine razvijenosti, kojima se mogu financirati programi/projekti do 100% iznosa vrijednosti).

Kriteriji za odabir i dodjelu sredstava su:

- kvaliteta (sadržaj i svrha) programa/projekta,
- cilj i očekivani rezultati provedbe programa/projekta,
- usklađenost programa/projekta s lokalnim i regionalnim razvojnim programima i planovima,
- indeks razvijenosti prijavitelja,
- financijsko učešće prijavitelja,
- osiguranost ostalih izvora financiranja.

Mjerila za odabir programa/projekta su slijedeća:

Naziv mjerila	Bodova
kvaliteta (sadržaj i svrha) programa/projekta	do 10
cilj i očekivani rezultati provedbe programa/projekta	do 10
usklađenost programa/projekta s lokalnim i regionalnim razvojnim programima i planovima	do 10
indeks razvijenosti prijavitelja	I. i II. skupina - 40 III. i IV. Skupina - 30 V. i VI. skupina – 20 VII. I VIII. skupina - 10

financijsko učešće prijavitelja	≥50% - 20 <50% - 10
osiguranost ostalih izvora financiranja	do 10

Pravo na dodjelu sredstava programa/projekata izgradnje i uređenja infrastrukture ruralnih prostora na području Zagrebačke županije za 2020. godinu mogu ostvariti korisnici koji ostvare minimalno 50 bodova.

2. Mjesto, način i rok za dostavu prijave

Prijava na ovaj Javni poziv podnosi se isključivo putem Sustava za upravljanje natječajima i provedbom projekata „ePrijava“ (u daljnjem tekstu: „ePrijava“),

Prije nego Prijavitelj kroz sustav „ePrijava“ prijavi projekt, treba se registrirati u Sustav za upravljanje natječajima i provedbom projekata „ePrijava“. Po registraciji, Prijavitelj u svoju e-poštu dobiva lozinku kojim se kasnije prijavljuje u Sustav.

U „ePrijava“ se ulazi kroz službenu mrežnu stranicu Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr na mjestu objave Javnog poziva.

Upute za prijavitelje i Upute za korisnike sustava „ePrijava“ nalaze se na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr.

Po završenoj prijavi putem sustava „ePrijava“, Podnositelj je obavezan ispisati Prijavni obrazac te preporučeno putem pošte poslati samo originalni, potpisani i ovjereni Prijavni obrazac i to najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana podnošenja prijave putem sustava „ePrijava“ na adresu Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb.

Sva dokumentacija Javnog poziva koja se prilaže Prijavnom obrascu se učitava (upload) kroz „ePrijavu“ i ne šalje se poštom.

Javni poziv je otvoren do 30. rujna 2020. godine, odnosno prijave na Javni poziv podnose se putem sustava „ePrijava“ do ponoći (23:59 sati) 30. rujna 2020. godine.

Prijave koje ne budu podnesene u propisanom roku, na način i u obliku koji su ovdje opisani, smatrat će se neprihvatljivim i neće se razmatrati.

3. Dokumenti koji se trebaju dostaviti uz prijavu

Po završenoj prijavi putem „ePrijava“, Prijavni obrazac treba ispisati, potpisati od strane odgovorne osobe i dostaviti u jednom primjerku na već ranije opisan način.

Svi dokumenti koji se prilažu Prijavnom obrascu se učitavaju kroz „ePrijava“ i nije ih potrebno dostavljati u fizičkom obliku uz Prijavni obrazac.

Za svu dokumentaciju koja se učitava u „ePrijava“, Županija može tražiti uvid u originalnu dokumentaciju, što joj je prijavitelj dužan omogućiti.

4. Kontakt podaci Upravnog odjela za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije, broj telefona 01/6009-466, radnim danom isključivo od 9:00–12:00 sati.

5. Način objave Odluke Župana o odabiru

Rezultati Javnog poziva objavljuju se na web stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr.

Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo pismeno obavještava svakog pojedinog korisnika o odobrenom iznosu novčane potpore te načinu ostvarenja iste, kao i korisnike kojima potpora nije odobrena zbog nepotpune prijave, zbog toga što je ista pristigla izvan roka, nije u skladu s ovim Javnim pozivom ili zbog nedostatnih proračunskih sredstava.

KLASA: 320-01/20-03/01

URBROJ: 238/1-08-01/3-20-02

Zagreb, 25. veljače 2020.